

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Jarní semestr + letní škola 2014

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uvedte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Ekonomicko-správní fakulta
Obor studia:	Evropská hospodářská, správní a kulturní studia
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	Sungkyunkwan University
Hostitelská země:	Jižní Korea
Začátek pobytu:	25. 2. 2014
Konec pobytu:	24. 7. 2014
Počet měsíců:	5
Jazyk studia:	anglický

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Nikde. Dostanete handbook so zoznamom predmetov pre zahraničných študentov, než tam pôjdete, ale školský server SKKU je absolútny chaos.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? potvrdenie o štúdiu, výpis známok za celé štúdium, prihláška, kópia pasu
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 2-3 mesiace
Bylo potřeba vízum? áno
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: application for visa, pas, fotka, výpis z účtu, admission letter z SKKU, potvrdenie o štúdiu na MU a výpis známok za celé štúdium délka čekání na vízum: 2 týždne výše poplatku za udělení víza: 72 €

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Měla.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Chaos největší. Kurzy se dají registrovat vopřed, ale šance, že budete také, ako očekávate (resp. ako je v popise), je veľmi malá. A potrebujete Internet EXPLORER. No kidding. Takže lepšie je ísť sa pozrieť na nejaké prednášky v prvom týždni semestra, nechať si podpísať papier u profesorov predmetov, ktoré sa vám páčia, a potom ho odovzdať v International Office. A predmety vám zapíšu.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Na každom predmete bol záverečný test.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Každý predmet bol za 3 kórejské kredity = 6 ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Prednášky, teória, sem-tam nejaké prezentácie. Dosť nuda.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Záleží od vyučujícího. Kvalita výuky vždy záleží od vyučujícího. Kdekoľvek na svete.
Jak jste získával/a studijní materiál? zo školského serveru a z knižnice
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Political & Economic Development in Korea (Prof. Chull Yoo) Korean Language
Jaká je vybavenost školní knihovny? Brutááááá! Také veci som tam našla, že som čumela.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Všetkého je hojne. Ale ako som spomínala, na veľa kórejských stránok (nielen školských) potrebujete Internet EXPLORER. Takže ak máte Mac (ako ja), prajem veľa zdaru.
Možnosti tisku a kopírování: v každé budově v kampuse, skoro na každém poschodí
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? orientation, welcome reception, movie nights, field trip, goodbye „party“
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: dorm
Cena měsíčně: 550 USD
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Všetko tam bolo, až na vešiaky v skrini a kuchynské potreby.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Podáte přihlášku podľa inštrukcií v handbook.
Jaké jsou možnosti stravování? Veľmi široké. Školské jedálne varia celkom slušne, ale reštaurácie sú na každom kroku a ceny majú zväčša celkom prijateľné. Ani sa neoplatí variť si doma, lebo ceny potravín v obchodoch sú v porovnaní s našou strednou Európou dooooost' vysoké.

Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Zelenia v pohode, ale ovocie stojí priemerne 5x toľko čo u nás. Jeden jogurt 35 korún, syr asi tak 120, toastový chlieb od 30 vyššie. Cereálie ako u nás, ale mlieko 60 Kč za liter. Instantné nudle od 70 Kč za 6-pack. Takže asi budete väčšinu času na tých. Ako správny exchange študent.
Způsob dopravy do místa pobytu: lietadlo Orientační cena: 670 € spätočná letenka (z Budapešti) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: pelikan.sk
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro a autobusy– jedna cesta v prepočte asi 22 korún. A z dormu do kampusu sa dá chodiť pešo.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Do 90 dní od příchodu je potrebné vybaviť si alien registration card.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) České je v pohode, ja som mala slovenské. Stálo tuším 150 €.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? nie
Pracoval/a jste během studia? nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Netuším.
Tipy na využití volného času: Seoul je gigantické mesto, takže tam je možností milión. Ale odporúčam ísť aj mimo Seoulu, lebo tam je život úplne iný. Hlavne pokojnejší. Pozrite si stránky http://www.visitseoul.net/en/index.do a http://english.visitkorea.or.kr/enu/index.kto a vyberte si, čo sa vám páči.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10 000 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Rodičia mi prispeli. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:	
a/ výše vstupního poplatku	zero
b/ výše školného	zero
c/ výše ostatních poplatků (jakých)	30 000 KRW (600 Kč) na tú alien registration card
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:	
a/ z toho ubytování	Ubytovanie neplatíte – platíte za ubytovanie kórejského študenta na MU. A to bolo 16 000 Kč za semester.
b/ z toho stravování	asi 5000 Kč
c/ cestování a volný čas	tiež asi 5000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 24
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 3
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: iba s nespavosťou
Co doporučujete vzít si s sebou: Žuvačky. Tie kórejské sú fakt humus. A ovsené vločky a sušené hrozienka. Lebo v Kórei sú fakt nechutne drahé. A čaje. Lebo Kórea má len také divné ryžové. A ak náhodou píšete atramentovým perom, tak bombičky, lebo tie v Kórei neexistujú nikde. A topánky na všetky možné príležitosti, ak ste žena a máte veľkosť 39 alebo nebudaj ešte väčšiu. A opaľovací krém, ak používate nižší faktor ako 47. A ešte fľašu toho, čo máte radi. Alebo aj dve.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: krááásny kampus a vybavenie budov
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nekompetentní ľudia a desná organizácia
Další komentář: Keď nebudete nič očakávať, nebudete sklamaní. + Štyri týždne letnej školy boli neporovnateľne lepšie než štyri mesiace semestra.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.